

# **ОТЧЕТ СЕКТОРА АРХИТЕКТУРЫ, ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА И МУНИЦИПАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОДА:**

За первое полугодие для обеспечения качественными жилищно-коммунальными населения Цимлянского городского поселения было потрачено бюджетных средств на содержание и обслуживание сетей уличного освещения в Цимлянске в размере 1167,5 млн.рублей. Также разрабатывается проектно-сметная документация на строительство водозабора и водопроводных очистных сооружений г.Цимлянска, реконструкции очистных сооружений и сетей канализации Цимлянского городского поселения.

Для обеспечения комфортной городской среды был разработан проект по реконструкции Приморского парка. После публичных слушаний с участием местных жителей, бизнес-сообщества, общественных движений данный проект был утвержден и направлен для участия во Всероссийском конкурсе. Проект был рассмотрен конкурсной комиссией и признан в числе победителей проектов по благоустройству общественных территорий. На данный момент по проекту проводится разработка проектно-сметной документации.

Администрация Цимлянского городского поселения уделяет особое внимание состоянию автомобильных внутригородских дорог. За весенне-летний период отремонтировано 3942м<sup>2</sup> автомобильных дорог, ведутся работы по укладке асфальтобетонного покрытия дороги и тротуара возле ДС «Алые паруса». В начале июня 2019 проведены работы по восстановлению дорожной разметки автомобильных дорог общего пользования города Цимлянска, также установили и отремонтировали дорожные знаки.

Администрация Цимлянского городского поселения провела городской субботник и день древонасаждений на территории Цимлянского городского поселения. Содержание парковых зон, скверов на территории Цимлянского городского поселения осуществляют подрядные организации (на текущий период потрачено бюджетных средств 1909,75 тыс. рублей).

Печальная ситуация в Цимлянском городском поселении состоит в отношении мусора. Физические и юридические лица заключили договор на вывоз твердых коммунальных отходов с региональным оператором ООО «Экоцентр», но за первое полугодие 2019 года Администрацией города было

потрачено порядка 846 тыс. рублей на работы по уборке, сбору и вывозу мусора с мест несанкционированных свалок.

Перед православным праздником «Пасха» Администрация Цимлянского городского поселения провела очистку от мусора, завоз песка и акарицидной обработке территории кладбища №1 Цимлянского городского поселения. На данную работу было потрачено менее 200 тыс. рублей.

За первое полугодие Администрация Цимлянского городского поселения получила более 20 обращений граждан, которых беспокоит наличие в городе безнадзорных животных. Администрацией был заключен договор и проведены работы по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории Цимлянского городского поселения. Более 30 голов собак крупных пород были отловлены и отправлены в собачий приемник.

Провели работы по обрезке, валке и уборке аварийно-опасных деревьев на территории городского поселения силами жителей города и подрядной организации ООО «Коммунальщик».